

? 4

АВГ от 1968

г. Новосибирск

Газета №

ЗАКОНЧИЛОСЬ

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

У Академического театра оперы и балета закончились гастроли, закончился и творческий сезон. За два летних месяца новосибирцы выступили в четырех городах: Томске, Барнауле, Кемерове и Новокузнецке. Было показано в этих городах около 150 балетных и оперных спектаклей.

За отличное проведение гастролей, за ознакомление на высокохудожественном уровне с музыкальными произведениями русской, советской и зарубежной классики коллектив театра награжден почетными грамотами, получил сувениры, подарки. Артисты театра побывали у строителей и рабочих Западно-Сибирского металлургического комбината, рассказали о своей работе, жизни, дали там концерт.

Во время гастролей было сделано около 90 разных вводов на новые роли.

Новый сезон откроется 12 октября оперой Мусоргского «Борис Годунов».